

# Вторая сортировочная линия начала свою работу

Артур Парфенчиков посетил открытие



**В Петрозаводске заработала вторая линия сортировки отходов, установленная компанией «ЭкоЛайн». Открытие посетил глава Карелии Артур Парфенчиков. Главное преимущество второй линии, которая называется «Шире шаг», – это ее мощность, которая по сравнению с первой линией, названной «Первый шаг», увеличилась на 40%. Новый комплекс может сортировать 35 тысяч тонн отходов в год.**

Кроме того, на новой линии отбирается органика, а остальные отходы сортируются на более десяти фракций. На линии занято 11 сотрудников. После сортировки на конвейерах вторичное сырье прессуют и отправляют партнерам-переработчикам. Благодаря второй линии доля отходов, поступающих на переработку, увеличится с 2% до 4% от общего количества отходов в Карелии.

Первая промышленная мусоросортировочная линия в республике была введена в эксплуатацию 30 марта 2023 года. За весь период работы на первую очередь сортировочной линии поступило 3,3 тысячи тонн вторсырья, из них на переработку отправили 52%.

– Карелия уже была внутренне готова к разделению отходов. Процент сбора вторсырья высокий. Теперь мы сможем сортировать до 60 тысяч тонн отходов в год. Это лучший

показатель в Российской Федерации, – отметил первый заместитель генерального директора группы «ЭкоЛайн» Алексей Чувиков.

Артур Парфенчиков поделился, что и сам разделяет мусор, а также поблагодарил жителей Карелии за то, что совместными усилиями республика стала лучшей в России по разделному сбору мусора.

Сейчас для сбора вторсырья на территории пяти муниципальных образований (Петрозаводский городской округ, Суоярвский муниципальный округ, Прионежский, Пряжинский и Лахденпохский муниципальные районы) установлены 1 179 контейнеров. Этим летом к разделному сбору мусора присоединятся Сортавальский, Кондопожский и Питкярантский районы, благодаря чему охват населения доступным разделным сбором достигнет 71%, а общее количество контейнеров для разделения отходов составит 2,5 тысячи.

– Ввод в строй еще одного промышленного объекта сортировки отходов – это промежуточный шаг в реализации проекта «Экология» в республике. Линия даст возможность использовать больше вторичных материальных ресурсов и позволит сократить объемы захоронения отходов, увеличить долю отходов, поступающих на переработку, – уверен глава Карелии.